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On note :  
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a) Trouver  
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b) On pose  
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i) Déterminer  
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  et  
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  entier naturel.

ii) Soient  
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  et  
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 Calculer  
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iii) Exprimer  
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  en fonction de  
[image: image23.wmf]M
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iv) Comparer  
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  et  
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2) Soit  
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  l'endomorphisme de  
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  défini par :
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a) Trouver  
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où  
[image: image34.wmf]a

  et  
[image: image35.wmf]b

  sont les valeurs définies au A.1.

b) Soient  
[image: image36.wmf](),

nn

r

äN

   
[image: image37.wmf](),

nn

s

äN

   
[image: image38.wmf]()

nn

t

äN

  les trois suites définies par :
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On pose  
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  les nombres  
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ii) Déterminer  
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c) On définit  
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Comparer  
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On note  
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  l'ensemble des fonctions continues sur  
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  Pour  
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a) Soit  
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[image: image77.wmf]F

  une primitive de  
[image: image78.wmf]f

  sur  
[image: image79.wmf].

+

R

  Pour  
[image: image80.wmf],

x

+

äR

  exprimer  
[image: image81.wmf]0

()

x

ftdt

ò

  en fonction de  
[image: image82.wmf].

F

  En déduire que la fonction 


[image: image83.wmf]0

()

x

xftdt

+

®

ì

ï

ï

ï

ï

í

ï

ò

ï

ï

ï

î

a

RR


est dérivable sur  
[image: image84.wmf]+
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  et calculer sa dérivée.

b) Montrer que  
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c) Montrer que :
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d) Soit  
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i) Comparer  
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iii) On note  
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2) La question 1) est indépendante de la question 2)

a) Soit  
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  une fonction de classe  
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  sur  
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i) Calculer  
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ii) En utilisant la formule du A.3) montrer :
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b) On rappelle que  
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i) Montrer par récurrence :
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ii) En déduire une expression de  
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iii) On définit  
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Donner une expression de  
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 Déterminer  
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